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White Center
5K WALK N' RUN 
2019
283 PARTICIPATED IN THE 5K
47 PARTICIPATED IN THE SURVEY

Rating of different aspects of the 5K

What did you like most about
this event?

How did you hear about this
event?

How likely are you to
recommend this event to a

friend?

Overall, how much did you
enjoy the White Center 5K

this year?

 
Very much 

 
Fairly 

How many times have you
participated in the White
Center 5K Walk N'Run,

including this time?

Do you live in White Center?

Suggestions for
improvements & increase

accessibility

1 
3-4 

5+

2

yes 

no 

very likely 

likely 

 
 friend or family 

 
other

wc
cda

wcfb
school

yes! foundation

flier

What did you like least about
this event?


